

充滿高質感氛圍的照相APP-Priime

文青生活、氣質相片

文、圖・大緑小姐

亮的照片人人都喜歡!但每個人使用 的工具不同、天生美感的差距、照 相技巧也有優劣之分。當然,每個人喜好也 不盡相同。有些人喜歡對比強烈的景色,有 些人喜歡懷舊的復古照片,一般的手機照相 APP也多半瞄準了固定的受眾。

本文要介紹的Priime,在比較偏文青路線的APP中可算是類型多元,不只有色調單純、仿古的效果,也有強化光線與高對比的戲劇化照片效果。不論是何種喜好的朋友,都可以用它輕鬆拍出高品質、即便掛在咖啡廳也毫不突兀、能替居家環境增色的照片。基本上,只要下載Priime,從此以後你的照片都會成爲別人羨慕的對象。

高手、懶人皆適合

爲什麼這麼說呢?因爲Priime的超強濾 鏡選單就像美圖秀秀的一鍵變美一樣,不管 是怎樣的照片都能找到最適合的濾鏡,而且可 以拍完即時預覽,立刻檢視濾鏡是否適合。

照相APP最討厭的地方,除了免費版本



烏非茲美術館的壁畫光影在Priime濾鏡底下 更顯神聖。

的廣告一大堆之外,要不就是付費的效果 較優,免費的效果乏善可陳,更甚者悽慘 無比。但Priime不只付費的濾鏡模式效果非 凡、只要按一下濾鏡名稱就能套用,還有許 許多多免費濾鏡,效果完全不比付費模式遜 色;這些高效率一鍵套用的濾鏡,非常適合 自知不具備以手動調整光線、顏色、曝光、 清晰模糊、色溫、彩度、對比度還有淡化程 度,甚至加減暗角技能的朋友。當然,有優 越美感也有足夠能力,但是比較懶惰一點的 人,也相當適合喔!

但Priime是否會讓喜歡自己調整所有數據的朋友嗤之以鼻呢?不,除了懶惰鬼們,Priime絕對能滿足控制狂們。它可以按照自己意願手動控制各種數值的高效能,和一般拍照APP只有寥寥可數幾個功能不同,Priime幾乎可以說是具備某種專業程度的修圖功能,並且輕薄短小,不佔用太多手機資源,還能記憶修改步驟,忘記按過什麼,到歷史紀錄查看即可。

說到這裡,好像Priime堪稱完美,但難

道它就沒有缺點嗎?

在筆者實地操作試用、把玩一會兒之後, 注意到正所謂有得必有 失。Priime主攻在各種 相片數值的調整,協助 使用者調整出色澤完美



光源不足的街景巷弄,經過Priime 巧妙調校後變得色澤清晰且明亮。 威尼斯運河畔的陽 光在經過濾鏡修正 後變得柔和。





不只風景照表現出 色,Priime的濾鏡 也能套用在人像 照,更具風格與特 요。



黑白色的濾鏡顏色極簡 但不隨便,層次分明的 黑白照更有特色。



爬籐植物與建築物的絕妙搭配, 透過Priime濾鏡更能展現出光與 影的美感。

的文青照片,所以針對美肌美膚等類型照片 所需的功能比較缺乏,也不像美圖秀秀或其 他針對女性自拍美照而生的APP一樣,有推 推功能或是柔焦、上妝、打光效果。

如果連自拍的功能也可以顧及,基本上 手機裡面就只需要一個Priime。不過Priime 拍出來的成效,足以讓人忽視這個小小缺 憾。此外,Priime是全英文介面的APP,但 是使用方式非常直覺簡單,如果要上傳IG還 可以自動Tag,說有多方便就有多方便,即 使是不熟悉英文的人也可以輕鬆使用。

濾鏡效果令人滿意

修圖方式也很簡單。Priime目前不開放 APP內攝影,只能調整照片;挑選照片之後 就可以直接套用濾鏡效果,還可以把濾鏡按 照使用習慣分類或是加入最愛。縮圖上方有 鎖頭的表示該濾鏡效果不可用,需要付費後 才能自由使用與調整效果;不過還是可以預 覽套用後的效果,讓使用者看得到但吃不 到,心癢癢地去買各種濾鏡。

點選濾鏡之後,會看到製作出該效果所 設計的照片,點入INFO還可以看到藝術家 介紹。Priime除了讓使用者套用濾鏡之外, 也可以推廣設計師的作品,讓他們設計的各 種拍攝效果廣為流傳,或是藉以增加收入, 不只是便利使用者、讓APP更普及,也能造 福設計師或是提供濾鏡效果的朋友,提升作品能見度,可以說是三贏的局面。

每個功能都可以選擇不同的強化程度, 比方說暗角,只要按下往右的點點就可以加 深照片暗角;相反地,按下左邊的點點就可 以減少暗角,在中間也可以看見數值的變 化。除了美化照片之外,也能讓使用者增加 修圖的經驗值,根據這些數據更了解怎麼樣 的調整會產生怎樣的效果。

不過想修圖的朋友,恐怕不能僅只滿足 於Priime微調風景照的功能,還是需要有基 本水準自拍修圖能力。雖然Priime沒有推推 或美肌功能,但Priime的開發者就是有能力 不把資源花在美肌、柔焦、推推五官,光靠 濾鏡修圖也能有令人意外的出色表現。

那些美麗的濾鏡效果完全沒有比風景照遜色,只需要隨意套用濾鏡,修圖前後一對比,立刻看出Priime那恰到好處的修圖效果。相信常使用IG或是VSCO的朋友都會有感覺,它們的濾鏡用在風景上很有意思,但是在人像上的表現實在普普。Priime的濾鏡套用突破了此一限制,即使套用進自拍之中,也有風景照的文青感,必定能讓所有使用者滿意。



大綠小姐,已過而立之年,喜歡旅行、美食、 寫東西,目前遊走於網路世界中,是自由自在的 自由撰稿人,最得意的事情是替徐克寫劇本。